

**Kategorija:** Analne Kupe

Vibro analna kupa na daljinski ljubičasta

Šifra proizvoda: ROCKS00369

Cena: 9490 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Istražite granice užitka uz našu **Vibro analnu kupu na daljinski**, koja donosi sofisticiranost i inovaciju u svet igračaka za odrasle. Njena elegantna ljubičasta boja i vrhunski dizajn obezbeđuju ne samo privlačnost, već i funkcionalnost koja će vas voditi na nezaboravno putovanje kroz čarobne trenutke intimnosti. Ova jedinstvena igračka je savršeno oblikovana da odgovara anatomiji vašeg tela, omogućavajući vam da uživate u dubokim vibracijama koje će probuditi vaša čula.

Sa **Vibro analnom kupom na daljinski**, prilagodite svoj užitak na potpuno nov način. Daljinski upravljač vam omogućava da lako menjate intenzitet vibracija, što može učiniti vaše iskustvo još uzbudljivijim. Bilo da želite da preuzmete kontrolu ili prepustite partneru moć odlučivanja o vašem zadovoljstvu, ova igračka pruža savršenu priliku za istraživanje i eksperimentisanje sa svojom seksualnošću.

Dizajnirana od najkvalitetnijeg silikona, ova igračka je u potpunosti vodootporna, omogućavajući vam da istražujete i uživate u različitim okruženjima — u kadi, tušu ili gde god poželite. Njena kompaktna veličina i težina od 0.25 kg čine je savršenom za putovanja, dok prečnik od 3,5 cm i dužina od 10,3 cm omogućavaju jednostavno umetanje i prijatno iskustvo, čak i za one koji su novi u analnoj stimulaciji.

Osećajte pulsirajuće vibracije koje vas vode ka vrhuncu zadovoljstva. Svi znamo koliko je važno slušati svoje telo i ispunjavati svoje želje. Uzmite trenutak za sebe, opustite se i prepustite se dubokom užitku koji pruža **Vibro analna kupa na daljinski**. Neka vaša mašta vodi igra, a vaše telo uživa u svakom dodiru.

Ova igračka nije samo odlična za solo užitke, već je i savršena za parove. Deljenje iskustva sa partnerom može značajno obogatiti vašu intimnost i otvoriti vrata novim vrstama zadovoljstva. Istražite zajedno, komunicirajte o svojim željama i koristite daljinski da biste jedan drugom pružili

nezaboravne trenutke strasti i ekstraprednosti.

Naša online prodavnica nudi diskretnu isporuku, tako da možete biti sigurni da će vaša kupovina biti privatna. Uživajte u lakoći naručivanja i radosti otpakivanja novog dodatka vašem seksualnom životu. Svaka pošiljka je pažljivo upakovana, što garantuje vašu diskreciju do kućnog praga.

Započnite svoje putovanje ka novim nivoima užitka i intimnosti već danas. Ne propustite priliku da unapredite svoj seksualni život s **Vibro analnom kupom na daljinski**. U našoj prodavnici pronaći ćete širok spektar proizvoda za odrasle koji će zadovoljiti sve vaše fantazije, zahvaljujući najnovijim trendovima i inovacijama u svetu zabave za odrasle. Neka vaša istraživanja postanu stvarnost, a vaši snovi o zadovoljstvu ostvari!

Deklaracija

Model:	Vibro analna kupa na daljinski ljubičasta ROCKS00369
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Rocks-Off
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni Sa daljinskim upravljačem Vibrirajući
Barkod:	811041014440
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,25 KG
---------------	---------


Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 9.490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina ROCKS00369-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="ROCKS00369-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR